Завдання заключного туру тренувальних зборів з інформатики

РОІППО, 1.02-5.02.2010 року

Задача 1. «Факторіал» (50 балів)

N! — добуток натуральних чисел від 1 до N. Причому, 0!=1. Написати програму знаходження найбільш правої ненульової цифри в запису числа N! Наприклад, 5!=120, шукана цифра — 2, для числа 7, шукана цифра — 4.

Технічні вимоги


Число N вводиться з клавіатури, 0<=N<=1000. Відповідь друкується на екран і містить лише одну цифру — найбільш праву ненульову цифру числа N!.
Задача 2. «Номер цифри» (50 балів)

Дано натуральне число N. Написати програму, що визначить номер цифри, яку слід викреслити, щоб отримати максимально можливе число. Наприклад, N=123, номер цифри – 1, N=735, номер цифри — 2.
Технічні вимоги


Число N вводиться з клавіатури, 1<=N<=1 000 000 000 000 000. Відповідь друкується на екран і містить лише одне число — номер цифри, яку потрібно викреслити.

Задача 3. «Слова з подвоєннями» (70 балів)

З клавіатури вводиться рядок символів. Словом вважається сукупність символів, яка від інших слів відокремлюється хоча б одним пропуском. Кількість пропусків довільна, розділових знаків та крапки в кінці немає, регістр символів не враховується. Надрукувати на екран всі слова, які містять подвоєння символів.

Приклад вхідних даних:

This tree is very big and green

The chEese is VERY goOD

Приклад вихідних даних:

tree green


chEese goOD
Задача 4. «Найбільша під матриця» (70 балів)

Дано прямокутну матрицю натуральних чисел, розміром АхВ. Знайти найбільшу прямокутну підматрицю, яка складається з однакових чисел. Усі числа в матриці не перевищують 99. 1<=А,В<=100. В першому рядку текстового файлу “matrix.txt” знаходиться число k – кількість тестів (1<=k<=100). Далі для кожного тесту в одному рядку містяться два числа — a та b — розміри матриці. В наступних а рядках міститься матриця. У файл solve.txt надрукувати знайдену підматрицю. Відповіді для кожного тесту відокремлюються одним порожнім рядком.


Приклад вхідних даних:
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Приклад вихідних даних:
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